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4. GYŐRI VÍZICSILLAG – A VÁROSNÉZŐ VÍZITÚRA 
 

VÍZIRENDEZVÉNY KIÍRÁSA 

 

 

 

 

1. A Vízirendezvény  

 

A Vízirendezvény időpontja   2024. szeptember 22., vasárnap,  

 

a vízirendezvény kezdete: 16:00 óra,  

 befejezése: az ÉRK bójával megjelölt ellenőrző pontnál 18:45 órakor. 

 

Ha a fenti időpontra várható időjárási körülmények miatt a Vízirendezvény megtartását a 

Szervező lemondja, akkor 

 

az esőnapi Vízirendezvény időpontja 2024. szeptember 29., vasárnap,  

 

a vízirendezvény kezdete: 16:00 óra,  

 befejezése: az ÉRK bójával megjelölt ellenőrző pontnál 18:45 órakor. 

 

 

A Szervezők kedvezőtlen helyszíni időjárás vagy annak veszélye esetén, helyszíni döntés 

szerint a kezdést elhalaszthatják és / vagy a tervezett útvonalát lerövidíthetik. 

Ez esetben  

a vízirendezvény kezdete, legkésőbb: 17:00 óra,  

 befejezése, legkésőbb: az ÉRK bójával megjelölt ellenőrző pontnál 19:00 órakor. 

 

 

 
 

A vízirendezvény érintő időszerű közleményeket (időjárás, közlekedés, esetleges halasztás 

stb.) a Szervezők a vízirendezvény honlapján, a www.gyorivizicsillag.hu oldalon megjelentetett 

hivatalos KÖZLEMÉNYEK-ben teszik közzé. Kérjük ezen közlemények nyomon követését. 

 

Útvonal: a Mosoni-Duna és a Rába folyók Győr Belvárosát átszelő ágain,  

http://www.gyorivizicsillag.huo/
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 a www.gyorivizicsillag.hu oldal A VÍZITÚRA-ÚTVONAL lapja szerint 

 

Táv: 9 km 

 

Nevezési díjak: egységesen 3.500 Ft / fő 

Nevezési határidő:     2024. szeptember 21., szombat 23:59 óra.  

 

Helyszíni nevezésre nincs lehetőség! 

 

Rendezvényközpont: Győr, Aranypart 1. szabadstrand, a Lapos Tanszék mellett. 

 

Megközelítés: gyalogosan a Széchenyi Egyetem területén, a töltésen vagy a parti 

 sétányon át. 

 

Autók és rakodás: A vízirendezvény vízre szállásra kijelölt partszakasza közelében 

korlátozott a gépkocsi-várakozás, ki-berakodás lehetősége. Ezt a Szervezők elsősorban a 

sárkányhajóknak kívánják fenntartani. A további várakozóhelyekről (Széchenyi Egyetem, 

Rábca-torkolat) a benevezők száma alapján folyamatosan egyeztetnek a területgazdákkal. A 

Szervezők a gépkocsi-várakozás lehetőségeit a www.gyorivizicsillag.hu oldal KÖZLEMÉNYEK 

lapján folyamatosan frissítik. 

 

Rajtszám átvétel:  Csak a helyszínen és a rendezvény napján: 14:00 - 15:50 óra között. 

 

 

2. Részvétel és benevezés 

 

A Győri Vízicsillag vízi rendezvény Szervezője meghirdeti az esemény időpontját, megszerzi 

a szükséges tulajdonosi és üzemeltetői hozzájárulásokat, megszervezi a nevezést és kitűzi a 

vízi útvonalat; azon a résztvevők a vízi közlekedésre vonatkozó előírások és szabályok, az 

„önmagam által önmagamnak szervezett vízitúra” – tárgyi felszerelésre, felkészülésre és 

személyi alkalmasságra, a 18 év alattiak gondviselésére, a veszélyhelyzet elkerülésére ill. 

kezelésére és a társas viselkedésre vonatkozó - szabályai és a polgári felelősségviselés 

alapján, saját felelősségükre vesznek részt.  

 

Ha a Győri Vízicsillag vízi rendezvényen történő részvételt egyes hajónemek országos 

szakági szövetsége tagjai számára versenynek vagy edzésnek minősíti és azt saját 

hírcsatornáin velük kellő időben közli, akkor a tagok ezen vízi rendezvényen az országos 

szakági szövetség verseny- és edzésszabályai szerinti módon és az azokban előírt kötelező 

felszereléssel vesznek részt. 

 

Aki az Arparace rendszerében korábban már nevezett valamilyen versenyre, rendezvényre,  

az az ott alkalmazott e-mail-címével, jelszavával a 4. Győri Vízicsillag nevezési rendszerébe 

is beléphet. 

 

 

Benevezés - hajók 

 

A Vízirendezvényen bármely emberi erővel és evezővel vagy emberi erővel és áttételes 

hajtóművel mozgatott vízi sport- és túraeszközzel – a továbbiakban: hajóval - részt lehet venni. 

A hajó lehet ladik, csónak, kajak, kenu, evezős, sárkányhajó, SUP és egy- vagy több-testű, 

emberi erős hajtóműves hajó: csavarcsónak, előre-evezős (pl. XCAT RowVista) vagy 

pedálműves (pl. Hobie Mirage) is. A sport- és túraeszköz besorolását az „amilyen lapát - olyan 

http://www.gyorivizicsillag.huo/
http://www.gyorivizicsillag.huo/
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kategória” és az “ami nem lapát, az hajtómű” elv határozza meg. 

 

A Vízirendezvényen történő részvétel motoros hajóval, strandcsónakkal, vitorlással vagy 

vitorlával segített hajtású hajóval, vízibiciklivel - a vízfelület adottságai miatt - nem 

megengedett.  

 

A hajókban, hajókon legfeljebb a gyártó által engedélyezett számú személy tartózkodhat. 

 

A használni kívánt eszköz előzetes minősítésére lehetőség van, amennyiben a nevező az 

eszköz részletes adatait, hajtási jellemzőit és fényképét az info@gyorivizicsillag.hu email 

címre 2024. szeptember 15-én 24:00 óráig megküldi. 

 

A szervezők a nem megfelelőnek ítélt eszközök indulását a helyszínen a rajt előtt 

megtagadhatják. 

 

 

Benevezés - személyek 

 

A nevezés során választható személyi kategóriák: egyéni túrázó 

csapat túrázó, 

egyéni sportoló, 

csapat sportoló. 

 

Csapathajónak minősül minden olyan hajó, amelyikkel a kapitány +legalább 1 személy vesz 

részt a vízitúrán. 

 

 
 

Időmérés 

 

A 4. Győri Vízicsillag – a városnéző vízitúra: nem verseny, a Szervező a kijelölt útvonal 

teljesítését igazolja, de a teljesítés időtartamát nem méri, a résztvevőket nem rangsorolja. 

 

 

Érem és emléklap 

 

Akik 2024. szeptember 8-án, vasárnap este 23:59 óráig beneveztek és a távot teljesítik, az 

ÉRK bója után a partra szállás előtt, a vízen lehorgonyzott pontonról befutó érmet és 

emléklapot kapnak. A további benevezők emléklapot kapnak: ez a benevezés időpontjától 

mailto:info@gyorivizicsillag.hu
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függően helyszíni vagy – a határidő végső szakaszában nevezők részére, a benevezéskor 

megadott e-mail címükre - on-line küldendő emléklap lesz. 

 

 

Részletes nevezési információk 

 

A 4. Győri Vízicsillag – a városnéző vízitúra vízirendezvényre csak online lehet nevezni. Az 

online nevezést a www.gyorivizicsillag.hu oldalon a BENEVEZÉS lapon lehet kezdeményezni 

és véglegesíteni. 

 

A Szervezők az eseményre 2000 személy nevezését fogadják el. A létszám elérésekor a 

nevezést lezárjuk. 

 

2024. szeptember 21., szombat 23:59 óra után a leadott nevezéseket módosítani, a nevezést 

törölni nem lehet, onnantól a nevezés érvényes, befejezett nevezésnek minősül. 

 

2024. szeptember 21., szombat 23:59 óra után a csapathajóban legénység tag cserére csak a 

helyszínen, a nevezési díjon felül 2.000 Ft/fő ellenében lehetséges. 

 

Nevezés menete: 

 

1. Kapitány regisztrál a nevezési rendszerben és létrehozza a hajóegységet. 

2. Ha a hajóegység csapathajó, akkor a kapitány a rendszerben megadja a legénység 

  tagjainak nevét, e-mail címét. 

3. A rendszer automatikusan meghívót küld a megadott e-mail címekre. 

4. A legénység tagjainak vissza kell igazolniuk a meghívást (a kapott linkre kattintva), és

  regisztrálniuk kell a rendszerben (erre maximum 10 nap áll rendelkezésre). 

5. Amikor a legénység minden tagja regisztrált, összeáll az egység. 

6. A kapitány befizeti az egység nevezési díját, így érvényessé válik a nevezés. 

7. A befizetés után a rendszer nevezési visszaigazolást küld a kapitány részére, 

  amelyet a helyszínen a rajtszám-átvételnél be kell mutatni. 

 

További tudnivalók a nevezésről 

 

Kérjük, hogy a nevezési felületen megadott utasításokat követve adja le a nevezést. 

 

- A hajóegység nevezését a kapitány (kapitány: a hajóegységben tartózkodókért 

felelős, hajóban ülő személy) kezdeményezheti. Egyszemélyes hajóegység nevezése esetén 

ugyanez az eljárás menete. 

- A regisztrációs felületen belépve a kapitány megadja a nevezni kívánt hajóegység 

paramétereit és a legénység tagjainak nevét és e-mail címét.  

- A kapitány által megadott legénység tagjainak e-mail címére a rendszer egy 

automatikusan generált meghívót küld. 

- Az e-mailen kapott meghívóra kattintva a legénység tagjainak is nevezniük kell, és 

így automatikusan a meghívót kiküldő hajóegységbe kerülnek benevezésre. 

- A legénység tagjainak 10 napjuk van, hogy benevezzenek; ha ez nem történik meg, 

akkor a nevezési rendszer automatikusan törli a nevezést. A naptári határidő a legénység 

tagjainak benevezésére vonatkozóan is 2024. szeptember 21., szombat 23:59 óra. 

- Az összes résztvevő regisztrációjával (online benevezésével) áll össze a hajóegység 

nevezése. 

- A hajóegység nevezési díját a kapitány az online felületen, egyben fizeti be. Csak a 

befizetett nevezési díjjal válik a nevezés érvényessé. 

http://www.gyorivizicsillag.huo/


5  

- A nevezés lezárásakor a kapitány részére a rendszer nevezési visszaigazolást küld. 

A Kapitány a visszaigazolás bemutatásával veheti át a helyszínen a rajtszámot. (Csak a 

kapitány nevezési visszaigazolása jogosít rajtszám-átvételre.) 

 

 

Online fizetési rendszer: 

 

A nevezési díjat bankkártyával a nevezési felületen kell kiegyenlíteni. A fizetés a Barion online 

fizetési rendszerén keresztül történik. A nevezési díj összege az esemény napjáig csak 

zárolásra kerül a bankszámlán, a rendszer az összeget a vízirendezvény napján emeli le 

a számláról. 

 

Az esemény elmaradása esetén a befizetett összeg az eseményt követő kedden, 12:00 óra 

után kerül feloldásra a részvevő bankszámláján. 

 

Ha a 2024. szeptember 22., vasárnap időpontra várható időjárási körülmények miatt a 

Vízirendezvény megtartását a Szervező lemondja, akkor a befizetett nevezési díjat a rendszer 

a benevezőknek visszautalja és a benevezés törlődik. 

 

Az esőnapi, 2024. szeptember 29., vasárnapi részvételhez új benevezés szükséges!  

Az esőnapi Vízirendezvény nevezési határideje:   2024. szeptember 28., szombat 23:59 óra.  

 

Ezen új nevezést ugyanúgy online módon, a www.gyorivizicsillag.hu oldalon a BENEVEZÉS 

lapon lehet kezdeményezni és véglegesíteni. Esőnapi Vízirendezvény esetén a szeptember 

22-re kitűzött Vízirendezvényhez jelen Kiírásban megállapított határidők utáni átfutási idők, 

díjak és szolgáltatások – ha azt a Kiírás másképp nem rögzíti - változatlanul érvényesek.    

 

A nevezési díj az alábbi szolgáltatásokat tartalmazza: 

 

 A Vízirendezvénnyel összefüggő szervezési és lebonyolítási feladatok 

 Vízirendészet és vízimentő szolgálat által biztosított vízi útvonal 

 Orvosi szolgálat 

 A táv teljesítőinek befutóérem – azoknak, akik 2024. szeptember 8., vasárnap 23:59 

  óráig beneveztek (esőnap esetén: ezen benevezések számának megfelelően) 

 A táv teljesítőinek emléklap, helyszíni vagy on-line . 

 

Legénység csere 

 

• Legénység cserére lezárult nevezés esetén csak a helyszínen van lehetőség, 

   2.000 Ft/fő díj ellenében 

• A legénység cserét személyesen csak a kapitány kezdeményezheti 

• Kapitány cseréjére csak egészségügyi okból van lehetőség, amelyet előzetesen

 jelezni kell az info@gyorivizicsillag.hu email címen. 

 

http://www.gyorivizicsillag.huo/
mailto:info@gyorivizicsillag.hu
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Kiskorúak részvétele a 4. Győri Vízicsillag – a városnéző vízitúra vízirendezvényen 

 

A Vízirendezvényen 6 évesnél fiatalabb személy nem vehet részt. 

 

A Vízirendezvényen 6-14 éves kor közötti személy csak csapathajóban nagykorúval vagy 

igazolt versenyzőként, egyesületi csapatban vehet részt az alábbiak szerint: 

 

A Vízirendezvényen 6-14 éves kor közötti személynek minden esetben a szülők valamelyike 

által aláírt, két tanú által hitelesített SZÜLŐI HO ZZÁJÁRULÓ NYILATKO ZAT-tal  vehet részt, 

amelyet a helyszínen a regisztrációs pultnál le kell adni. Ez abban az esetben is szükséges, 

ha a szülő és a kiskorú ugyanazon csapathajóban eveznek. 

 

a) 6-14 éves kor közötti személy részvétele csapathajóban: 

 

Feltétele, hogy a szülői hozzájáruló nyilatkozatot a helyszínen leadja a regisztrációs pultnál és 

legalább egy nagykorú tartózkodik vele a csapathajóban. 

 

b) 6-14 éves kor közötti személy részvétele egyesületi csoportban, 

  egyszemélyes hajóval: 

 

Ennek feltétele, hogy a személy egyesületi csoport tagja, amely közösen indul a 

vízirendezvényen.  

 

A nevezés lépései: 

1. A felelős edző benevezi magát az eseményre 

2. A csoport tagjai online benevezik magukat az eseményre 

3. Az   edző   a   he lysz ín i  regisztrációs   pultnál   leadja   kitöltött, aláírt  

 EDZŐI FELELŐSSÉGVÁLLALÁSI NYILATKOZAT-át és  

  a csoport minden tagjának SZÜLŐI HOZZÁJÁRULÓ NYILATKOZAT-át 

4. Az edző felveszi a 6-14 éves kor közötti csoporttagok rajtszámát 

5. A csoport vezetője a csoport tagjait a vízirendezvényen végig kíséri. 

 

A Vízirendezvényen 14-18 éves kor közötti személy a SZÜLŐI HOZZÁJÁRULÓ 

NYILATKOZAT-tal  vehet részt, amelyet a helyszínen a regisztrációs pultnál le kell adni. Ez 

abban az esetben is szükséges, ha a szülő és a kiskorú ugyanazon csapathajóban eveznek. 
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A nyilatkozatok letöltése a www.gyorivizicsillag.hu  oldalon található 

DOKUMENTUMTÁR-ból lehetséges. 

 

 

 
 

 

3. Lebonyolítás 

 

Rajtszámátvétel 

 

A rajtszámokat a  V ízirendezvény napján, 2024. szeptember 22-én 14:00 - 15:50 óra között 

a helyszínen felállított, a Győri Vízicsillag vízi rendezvény védjegyével megjelölt sátorban, a 

regisztrációs pultnál a Rendezőktől át lehet venni, akik a rajtszámot a kapitány nevével 

nyilvántartásukban összejegyzik. 

 

Csapathajó hajó esetén rajtszám-átvételre csak az egység kapitánya jogosult. Rajtszám 

átvételére a nevezési rendszer által a kapitánynak küldött nevezési visszaigazolás ellenében 

van lehetőség. Amennyiben csapattag és nem a kapitány veszi át a rajtszámot, a 

kapitánynak küldött nevezési visszaigazolást a helyszínen be kell mutatni. 

 

A sorszám / rajtszám átvételével a kapitány ill az átvevő egyúttal azt is igazolja, hogy 

legénységének tagjai azonosak a nevezés során a Győri Vízicsillag adatbázisába bevitt 

személyekkel. Ezt követően az esetleges nyilvántartási eltérésekkel kapcsolatban a Győri 

Vízicsillag esemény szervezője a személyi és vagyoni kártérítés lehetőségét külön is kizárja. 

 

Az átvett rajtszámot  

a hajó elejére, annak menetirány szerinti bal oldalára, jól olvasható módon  

kell felragasztani, rögzíteni kell. 

http://www.gyorivizicsillag.hu/
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Az útvonalon rajtszám, regisztráció nélkül elindulókat a vízirendőrség visszafordítja! 

 

A vízirendezvény időtartama 

 

A Résztvevők hajójukkal a Vízirendezvény kijelölt, IND bójával kezdődő útvonalára 

legkorábban a 2024. szeptember 22-én 16:00 órára kitűzött elindulást követően térhetnek rá. 

Az indulás időpontját hármas hosszú kürtszó jelzi. A Résztvevőknek az útvonalon legkésőbb 

18:45 óráig végig kell haladniuk, az ÉRK bójával megjelölt ellenőrző ponthoz 18:45 óráig meg 

kell érkezniük. 

 

A Szervezők kedvezőtlen helyszíni időjárás vagy annak veszélye esetén, helyszíni döntés 

szerint a kezdést elhalaszthatják és / vagy a tervezett útvonalát lerövidíthetik. 

 

Ez esetben  

a vízirendezvény kezdete, legkésőbb: 17:00 óra,  

 befejezése, legkésőbb: az ÉRK bójával megjelölt ellenőrző pontnál 19:00 órakor. 

 

A Vízirendezvényen résztvevőnek saját felelőssége, hogy a fenti időkereten belül a távot 

teljesíteni tudja.  

 

 

A Vízirendezvényen használható eszközök  

 

A vízirendezvényen a jelen kiírásban engedélyezett típusú hajókkal lehet részt venni.  

 

A részvételhez szükséges hajókról és eszközökről minden Résztvevőnek magának kell 

gondoskodnia. A vízen mindazok, akiknek részvételét országos szakági szövetsége nem 

minősítette versenynek vagy edzésnek, kötelesek mentőmellényben tartózkodni, amelyről 

szintén mindenkinek magának kell gondoskodnia. Beülős kajak használata esetén javasolt a 

hullámkötény (spricdek) használata.  

 

A vízi eszközökben, eszközökön ez alkalommal is legfeljebb a gyártó által meghatározott 

számú személy tartózkodhat. 

 

Kisállat a Vízirendezvényen nem utazhat a hajóban, a vízi eszközön. 

 

 

Hajóbérlés, beszállási lehetőség 

 

Saját hajóval nem rendelkezők a a www.gyorivizicsillag.hu oldalon a KÖZLEMÉNYEK lapon 

tájékozódhatnak a beszállási lehetőséget kínáló ill. hajót bérbeadó partnerekről. 

 

A Szervező felhívja a figyelmet, hogy a www.gyorivizicsillag.hu oldalon a KÖZLEMÉNYEK 

lapon a hajót bérbeadó partnerek listája folyamatosan frissül. A Szervező az esemény 

résztvevőinek hajót ezen módon ajánl ill. biztosít. Egyebekben a részvételhez szükséges 

hajókról és eszközökről, beleértve azok helyszínre és elszállítását, mindenkinek magának kell 

gondoskodnia. 

 

A vízirendezvényre való benevezés a hajóbérléstől, beszállási lehetőségtől függetlenül 

történik. A Szervezők a harmadik személytől történő hajóbérléssel kapcsolatosan 

semmilyen felelősséget nem vállalnak. Kérjük, hogy mindenki győződjön meg arról, hogy a 

megfelelő jármű a vízirendezvény időpontjára a rendelkezésére áll. 

http://www.gyorivizicsillag.huo/
http://www.gyorivizicsillag.huo/
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Érkezés gépkocsival, utánfutóval 

 

A gépjárművek és utánfutók fogadásáról és elhelyezéséről, a le- és felrakodásról a 

www.gyorivizicsillag.hu  oldal KÖZLEMÉNYEK lapja – a beérkező nevezések ismeretében - 

folyamatosan frissülő tájékoztatást ad. Kérjük, az érkezők figyeljenek a kihelyezett táblákra és 

a Rendezők szóbeli utasításaira. 

 

 

Megközelítés a víz felől 

 

Lehetőség van a rendezvényre a vízen érkezni, azonban az eseményen való részvétel ebben 

az esetben is (regisztrációhoz) rajtszámhoz kötött. Kérjük a vízen érkezőket, hogy az indulás 

előtt a parton vegyék át a rajtszámukat. 

 

 
 

A táv megtételéhez az alábbiak szükségesek: 

 

- hajó és evező(k), 

- mentőmellény, nem-verseny/-edzés vagy verseny/edzés besorolás szerint, 

- kötelező felszerelés csomag a hatályos Hajózási Szabályzat szerint: 

mentőmellény, a csónakban tartózkodó számának megfelelően, 

  1 db legalább 1 liter űrméretű vízmerő eszköz vagy szivacs és  

  1 db legalább 5 m hosszú, kikötésre alkalmas, megfelelő állapotú kötél, 

- kötelező felszerelés csomag a hatályos Hajózási Szabályzat szerint, versenycsónak 

  esetén: az országos szakági szövetség verseny- és edzésszabályai szerint, 

-  az időjárásnak megfelelő öltözet, 

-  ivóvíz, gyümölcs, édesség, igény szerint, 

-  megfelelő erőnlét és 

- felelősségérzet mások és magunk iránt. 

 

Vízre szállás és elindulás 

 

A hajóba ne vigyünk felesleges tárgyakat – de legyen velünk legalább 1 mobiltelefon, vízhatlan 

tokban, telefonkönyvében a biztonsági motoros … (a nevezés lezárultáig közlendő) 

telefonszámával! A hajóba szánt tárgyakat fűzzük fel kellően erős zsinórra, a zsinórt rögzítsük 

a hajóhoz úgy, hogy ott botlást ne okozzon!  

 

http://www.gyorivizicsillag.hu/
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Akinek lehetősége van, szálljon vízre a közeli vízisport-telepeken, vendéglátóhelyek stégjén!  

 

Akinek erre nincs lehetősége, az az Aranypart 1. Lapos Tanszékhez (vendéglátóhelyhez) 

közeli fövenyes szakaszán szálljon vízre és a 16:00 órai indulásig a vízen gyülekezzen. A vízre 

szállás a helyi műsorközlő felhívására 15:30-tól megkezdődik.  

 

A vízre szálltak a később érkezőknek adjanak helyet, a Mosoni-Dunán szükség szerint felfelé 

evezve. A vízen a helyi műsorközlő irányítása szerint célszerű a hajóosztályok 

mozgékonysága szerint besorolni ill. hajóosztályonként kisebb csoportokba szerveződni. A 

Szervezők kérik a teljes mezőny együttes vízi gyülekezését, folyásirányba, azaz menetirányba 

fordulását 15:55-ig, majd a közös indulást. A résztvevők a 4. Győri Vízicsillag – a városnéző 

vízitúra - útvonalán az IND bójától és a felette levő vízfelületről a 16:00 órakor felhangzó 

hármas kürtjelre indulnak el.  

 

 

A vízen 

 

A Győri Vízicsillag vízi rendezvény során a vízen haladás elve:  

- haladás a folyómeder menetirány szerinti bal oldalán,  

- haladás a folyómeder szélességének menetirány szerint bal oldali egyharmadában – 

egynegyedében.  

 

A folyómeder menetirány szerinti jobb szélét a szembejövők veszik igénybe. A meder középső 

részét tartsuk szabadon az előzésbe kezdett hajók ill. a biztonsági motorosok számára!  

 

Az indulást követő 100-300 méteren a hajóegységek sebességük alapján soroljanak be 

egymás mögé. Előnyös, ha laza csoportban haladunk – csoportunk tagjai láthatják, ha 

segítségre van szükségünk. 

 

 
 

A folyó kanyarulataitól függetlenül a menetirány szerinti bal part közelében haladjunk. 

Haladásunk közben a vízbe nyúló fákat, a vízben úszó tárgyakat ne közelítsük meg 3-5 m-nél 

jobban, azokat ne érintsük meg, ne kapaszkodjunk beléjük! Kerüljük a túlzott sebességet, a 

hajókban tartózkodók hirtelen súlypont-váltását, a hajók hirtelen irányváltását! Ahol a vízfelület 

szélessége megfelelő, ott lehetséges a párhuzamos haladás. Haladjunk körültekintően és 

hagyjunk 5-10 m széles sávot az előzésbe kezdő hajó(k)nak! Csak akkor kezdjünk előzésbe, 

ha biztonságos végrehajtásának feltételei kellő ideig fennállnak, ha azzal nem veszélyeztetjük 

mások biztonságát! 
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A fordulók előtt lassítsunk olyan sebességre, forduljunk olyan íven, amivel borulásunk biztosan 

elkerülhető! A folyómeder közepében rögzített Y, 1, 2 és 3 felirattal ellátott bóják körzetében 

is úgy haladjunk, hogy bója az irányváltás folyamán végig a jobb oldalunkon legyen.  

 

 

Veszélyhelyzet 

 

A vízen szinte minden lassan történik – kivéve a bajt! 

 

A vízi rendezvény idején a Vízicsillag útvonalán – a rendezvény hatósági engedélyében előírt 

számú – biztonsági motorcsónak ügyeletet tart – ne adjunk nekik munkát! A bajt legjobb 

megelőzni! A folyók medre telt, sebességük jellemzően legfeljebb 1 km/óra, de a helyi 

örvények, az úszó tárgyak, a benyúló fák és a széllökések külön is, együtt is figyelmet 

kívánnak! A veszélyhelyzet megelőzésére mindenki az „önmagam által önmagamnak 

szervezett vízitúra” felelősségtudatával készüljön! 

 

Borulásunk esetén bízzunk a mentőmellényben, kapaszkodjunk evezőnkbe, a hajónkba, 

maradjon együtt a hajók legénysége! A hajó vezetőjének utasításai szerint törekedjünk a 

mielőbbi, biztonságos partra szállásra és a segítők értesítésére! Ha mások borulását látjuk, 

legyünk segítségükre úgy, hogy a nagyobb bajt elkerüljük! A biztonsági motorcsónakos ügyelet 

telefonszáma: a helyszínen, a regisztrációs sátornál olvasható - mentsük el még indulás előtt! 

 

A Győri Vízicsillag esemény részeivel és egészével kapcsolatban a Szervezők a személyi és 

vagyoni kártérítés lehetőségét kizárják. 

 

 

Célba érkezés és a vízi rendezvény zárása 

 

Az ÉRK bója a Mosoni-Dunán, az IND bója felett kb. 200 m-re található.  A résztvevők az ÉRK 

bóját elhagyva soroljanak be a Győri Vízicsillag védjegyével ellátott pontonhoz, ahonnan a 

Szervezők – még partra szállás előtt – átadják számukra a részvételt igazoló érmet, 

emléklapot. Ezt követően a résztvevők igény, célszerűség szerint - a közeli vízisport-

telepeken, vendéglátóhelyek stégjén vagy az Aranypart 1. Lapos Tanszékhez közeli fövenyes 

partszakaszon - szabadon partra szállhatnak.  

 

A Szervezők a Győri Vízicsillag vízi rendezvény befejezésekor az esemény védjegyével és 

IND, Y, 1, 2, 3 és ÉRK felirattal ellátott, a folyómederben rögzített bójákat és az ellenőrző 

pontonokat a folyómederből eltávolítják, bevonják. A bevonás az 1 bójánál kezdve legkésőbb 

18:45 órakor indul, befejezése az ÉRK bójánál és a hajózár jelnél várhatóan 19:15 óra.  

 

 

Előzékenységgel, bajtársiassággal 

hozzuk ki a Győri Vízicsillagból a lexebbet, a legjobbat! 
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A 4. GYŐRI VÍZICSILLAG – A VÁROSNÉZŐ VÍZITÚRA  

     vízirendezvénnyel kapcsolatos további információk 

 

 

Szervező: Békési György rendezvényszervező e. v.  

 

E-mail:  info@gyorivizicsillag.hu  

Web:   www.gyorivizicsillag.hu   

 

 

 

Együttműködő partnereink 

 

ld. a www.gyorivizicsillag.hu honlapon! 

 

 

 

 

 

http://www.gyorivizicsillag.hu/
http://www.gyorivizicsillag.hu/

